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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,  ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 

Παγκόσμια Ημέρα Ασφαλούς Διαδικτύου, 8 Φεβ ‘22 

Χαιρετισμός Γενικού Διευθυντή Νεόφυτου Παπαδόπουλου στη Διαδικτυακή 

Ημερίδα Ασφαλούς Διαδικτύου  

«Μαζί για ένα Καλύτερο Διαδίκτυο» 

Τρίτη,  8 Φεβρουαρίου 2022, 11:00 π.μ., Σατιρικό Θέατρο 

 

 

Παγκόσμια Ημέρα για την Ασφάλεια στο Διαδίκτυο, σήμερα, με σύνθημα: «Μαζί 

για ένα καλύτερο Διαδίκτυο»! Ορόσημο στο ημερολόγιο εκδηλώσεων για υπεύθυνη 

χρήση και στάση στο διαδίκτυο από παιδιά και νέους. Υπογραμμίζει τον ρόλο των 

νέων στη συντήρηση ενός ασφαλούς κυβερνοχώρου σε όλες τις δραστηριότητές 

τους, είτε αυτές αφορούν διαδραστικό παιγνίδι, παραγωγή περιεχομένου, είτε 

εικονικές συναντήσεις με φίλους, άλλους νέους και συνεργάτες…   

 

Εφέτος, ευρωπαϊκό έτος νεολαίας, το μήνυμα ενισχύεται και πολλαπλασιάζει την 

ορμή της συλλογικής προσπάθειας για  

- υπεύθυνη συμπεριφορά, 

- ασφαλή χρήση, 

- μηδενική ανοχή στην κατάχρηση, και 

- προστασία από κακόβουλους χρήστες, παράνομο ή και κακόβουλο λογισμικό 

στο διαδίκτυο. 

 

Η φιλόδοξη ευρωπαϊκή στρατηγική ψηφιακού μετασχηματισμού για τη δεκαετία 

μέχρι το 2030, για συνδεσιμότητα χωρίς όρια και περιορισμούς η οποία να 

καθίσταται το μέσο για συμμετοχική δημοκρατία, κοινωνία χωρίς αποκλεισμούς και 

προκαταλήψεις, και οικονομία χωρίς σύνορα, αυξάνει τις προοπτικές της γενιάς 
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σας, διαμορφώνει την εκπαιδευτική προσέγγιση σε ό,τι αφορά στις γνώσεις και τις 

δεξιότητες του πολίτη του ‘αύριο’, αλλά, παράλληλα, αυξάνει το ‘βάρος’ της 

ευθύνης όλων μας για ασφαλή χρήση και υπεύθυνη συμπεριφορά στο διαδίκτυο. 

 

Το Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας, έχει να παρουσιάσει, 

μέσα από το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, πλούσια δράση στον τομέα της ενημέρωσης 

και εκπαίδευσης για την υπεύθυνη και ασφαλή χρήση του διαδικτύου. Το 

Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, πέρα από σειρά ενημερωτικών προγραμμάτων, ανέπτυξε 

και συντονίζει το μέρος της Στρατηγικής Κυβερνοασφάλειας η οποία αφορά σε ένα 

‘καλύτερο διαδίκτυο για τα παιδιά στην Κύπρο’, υποστηρίζει και στελεχώνει το 

κέντρο ασφαλούς διαδικτύου, και τη γραμμή ‘1480’ μέσω της οποίας παρέχει 

βοήθεια και συμβουλευτικές υπηρεσίες. 

 

Η σημερινή ημερίδα απευθύνεται σε εσάς: τα παιδιά και τους νέους… Η Πολιτεία 

οφείλει σε εσάς, το μέλλον του τόπου, προστασία και κάθε εφόδιο αξιοποίησης του 

νέου περιβάλλοντος που η τεχνολογική ανάπτυξη δημιουργεί. Εσείς, οφείλετε 

στους εαυτούς σας, την αξιοποίηση κάθε ευκαιρίας προόδου με υπευθυνότητα και 

σεβασμό στους γύρω σας. 

 

Ας εργαστούμε μαζί για ένα καλύτερο διαδίκτυο, για ένα καλύτερο ‘αύριο’! 

  

 


